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s dos) EN LAS DOS ecuaciones.

DESPEJAR una incégnita (cualquiera de la
IGUALAR las dos incégnitas despejadas. :
RESOLVER la ecuacion que nos queda. 4

Calcular la otra incgnita.
2X+3Y
Ejemplo: Resolver el siguiente Sistema de Ecuaciones: S g

DESPEJAR una incgnita en las dos ecuaciones: (puede ser X o Y pero tiene que ser la misma en lag dos)

:“P!OH ©

7  (Usamos el mismo, para ve
los resultados que éalcula Ty
9 el método anterior., )

Il

1.
2X + 3Y = 7
{2X+3Y IX =7 _ 3y
5X -Y e -
§X= 7—3Y§
S 2

2. IGUALAR: Al ser las dos expresiones iguales a “x”, decimos que también son iguales entre si..

Por lo tanto nos quedaria: 9+ ¥ _ 7-=3Y Y como vemos igualando, nos queda una
5 2 sola ecuacion con una sola incégnita.

3. RESOLVER [a ecuacion que nos quedo:
Seguimos resolviendo: 9 + Y = 3 Y
=3 120 555 (=B Vil iGa= 182Y=135 1y

5 2 Paso multiplicando los Distributiva
dos denominadores

Las “Y” de un lado
losnumemsdeotro[=,>15Y"'2Y A 18:317Y 17:} Y—— Y=1
f’/ ‘ 2 ’

4. HALLAR el valor de la.
Tomamos una (cualquiera)
Reemplazamos Y por 1: :

@ EL METODO GRAFICO: Da
Y= aX+b 3

Ahora lo que vamos a hace
cada una de estas dos ecu

rectas tiene Jas ¢
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os siguientes sistemas de ecuaciones Qu
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wmmdl sistema de ecuaciones con el gréfico que le corresponde segin su resolucién:
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20 [3X+Y =5
—-2X-3Y=-8
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